

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Anyagi gondjaira a héten megálthatja a megoldást, csak erősen törje a fejét és jó helyen keresgéljen. Akár hódításról, akár állásvadászatról van szó, találja meg, hogy mely tulajdonságai számíthatnak a legnagyobb érdeklődésre, így egész biztosan könnyedén célt ér majd. Kollégáival legyen türelmes, mert nem szántszándékkal akarják bosszantani.

**Bika (április 21 - május 20)** A jövője érdekében kész újabb anyagi terheket is vállalni, ami kicsit megterheli a családi költségvetést. Ha igazán szeret valakit, most le kell mondania egy-két olyan dologról, amelyet korábban fontosnak tartott, de ha nem fél a lépést megtenni, később kamatostul jönnek majd vissza az elvesztettnek hitt javak.

**Irek (május 21 - június 21)** Az elkövetkezendő időszak nagyon kedvezőnek tűnik arra, hogy egészségi állapotán javítson. Próbáljon ki többféle mozgást (tánc, sport, jóga) és figyeljen étrendje összeállítására is. Rokonai vagy barátai között Öné lesz a békebíró szerepe, amit nem csak megtiszteltetésnek érez, de ki is fog tudni használni.

**Rák (június 22 - július 22)** Szinte élvezi, hogy ilyen sok a teendője és egy csöppet se bánja, hogy éppen arra jut a legkevesebb ideje, amihez a leginkább kedve van. Találkozik valakivel, akit szívesen fogad a barátságába és ez szép reményekkel kecsegtet. A folytatástól sokat várhat.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** A küzdelem fontosságába vetett hite a héten mindennél jobban megerősödhet és csak az fogja vonzani, amit nem tud megkapni. Vigyázzon, mert valaki szintén azt szeretné megszerezni, amire Ön annyira vágyik. Az egészséges küzdelem csak előnyére lesz, mert a végén Öné lesz a győzelem.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Olyan kötekedős hangulatban lehet, hogy észre sem veszi, és folyamatosan megsérti környezetét tagjait. Ha munkahelyén már unja az egészet, akkor most menjen szabadságra. Munkahely változtatására ne is gondoljon, mert az idő most nem alkalmas erre! Szakítson kicsit több időt arra, hogy kettesben maradjon azzal, aki oly fontos Önnek.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Hajlamos lehet az érzékenyülésre és a szentimentalizmusra. De nehogy összekeverje ezeket a valódi érzelmekkel, mert akkor a saját csapdájába esik bele! Problémái megoldásához a kivárás taktikája szükséges, legyen éber és figyelje meg pontosan az erőviszonyokat, csak így fog tudni helyesen dönteni.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Fény derülhet olyan dolgokra, amelyeket eddig nem látott, vagy nem akart észrevenni. Esetleg titkos kalandba bonyolódhat, melynek következményeivel csak később kell szembenéznie. Jobban jár, ha nem hívja fel magára a felettesei figyelmét, mert ők most nem az erőnyeik, hanem inkább a mulasztásait veszik inkább észre.

**Nyilas (november 23 - december 21)** A hét közepén minden arannyá válik, amihez csak hozzáér, de szereteteivel könnyen összekülönbözhet, mert előfordul, hogy azt hiszi, jogot formálhat rájuk. Szerelmi és pénzügyi helyzete azonban jelentősen javulni fog, ez pedig újabb energiákkal tölti fel Önt. Tartalékolja ezt nehezebb napokra.

**Bak (december 22 - január 20)** Engedjen a kényeztetés csábítóan hívó szavának és ha van rá mód, akkor a kedvesét is vonja be az élvezetekbe. Munkahelyén ügyesen megold egy problémát, ha figyelembe veszi kollégái elképzeléseit is. Bár nagy a csábítás, hogy beleugorjon egy kitűnőnek tűnő üzletbe, de jobban teszi, ha inkább a kivárás taktikáját választja.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Ezen a héten az otthonára kell koncentrálnia, mert amit a héten elvégez, hosszútávon büszkeséggel tölti el. Valakiről azt hitte, hogy keresztbe akar tenni Önnek a karrierje szempontjából. Erre most kiderülhet, hogy az illető milyen sokat segített a háttérből. Ne felejtse el neki megköszönni.

**Halak (február 20 - március 20)** Kénytelen lesz szembesülni azzal, ahogy az elmúlt időszakban viselkedett. Hiába próbál most másokat okolni, valójában minden Önön múlt. Nem fog tudni mindenkit megnyerni magának, sőt még riválisokat is szerezhet a munkahelyén a most kialakított munkamódszerével. A problémák megoldásában azonban a családi összetartás sokat segíthet. Kérjen bátran segítséget.

# Orvosi ügyeletek

## Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

## Hétfélgé gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

## Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

2009. április 25-től május 2-ig:

### Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.

- Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
- Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-péntekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel nyitásig; szombat nyitvatartási idő után 13 órától-másnap reggel 8-ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától - másnap reggel nyitásig készenlét, ünnepnap 8 órától - 18 óráig ügyelet, 18 órától - másnap reggel nyitásig készenlét.
- A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alapján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 percen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős esetben vehető csak igénybe.

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Április 24-től április 27-ig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

Tel.: 06/30/3056-032

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni.



### Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

### Közlekedési információk

#### Szarvas:

1, A Liszt F. utcán az Újtemető előtt csőtörés akadályozza a közlekedést.

*Nagy Sándor, útiügyi referens*



## Időjárás

Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu) adatai alapján, Szarvas térségére



Napos és száraz idő várható a következő időszakban Szarvas térségében. Ez alól kivétel a péntek, amikor többször beborul, és előfordulhatnak záporok is. Ezen a napon a hőmérséklet 20 fok körül alakul. Szombaton a napos időt csak néha zavarják meg felhőátvonulások, csapadék nem valószínű, a szél megerősödik. A hőmérséklet hajnalban 8, délután 21 fok körül alakul. Vasárnap zavartalanok ígérkeznek a napsütés, szél is enyhül. A hőmérséklet hajnalban 5 fokra csökken, napközben 21 fokra melegszik. Hétfőn folytatódik a zavartalan napsütés, ismét erős légmozgásra számíthatunk. A hőmérséklet 9 és 22 fok között változik. Kedden is napos, száraz idő lesz, csitul a szél, a hőmérséklet 24 fokra melegszik. Szerdán folytatódik a zavartalan napos idő, 24 fokos hőmérsékleti csúcs mellett.